


ATA DA REUNI^O ORDIN^RIA DE 04/04/2023

Ata     daTerceira     Sess5o     Legislativa     da     quinta     Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura   2021/2024,   realizada   no  dia   quatro  de  abril   de
dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  infcio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a   Presidencia
dos   trabalhos   o   Senhor   Presidente   Gilberto    Lippi,   fez   a
chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Joao  Carlos  Ferreira
Batista  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse  a  chamada,
procedida   a   chamada   a   ele   responderam   os   Vereadores,
Adilson  Venancio,  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  Clemilson
Alves   Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jos6   Bonato   Neto,   Luiz   Carios
Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga  e  Reginaldo  de  Souza  Costa.
Em   seguida   verificada   a   existencia   de qu6ri+in,   o   Senhor
Presidente,  suplicando  a  protecao de  Deus,  declarou  aberta  a
sess5o.  Logo  ap6s  o  Senhor  Presidente  colocou  em  discussao
e  votacao  a  Ata  da  Reuniao  Ordinaria  anterior,  realizada  no
dia  21  de  marco  de  2023,  que  foi  colocada  em  discussao  e
em    seguida    em   votacao,   tendo   sido   APRol/ADA   POR
OwAWJMJDADE.   Em   seguida   o   Senhor   Presidente   fez   a
leitura               do              Offcio               no               053/2023               e
054/2023/PMAD/Gabinete/Assessoria   Jurfdica,   informando  a
esta    Casa     Legislativa    sobre    as    obras    que    estao    em
andamento.        Logo   ap6s   o   Senhor   Presidente   solicitou   ao
Secret5rio  da   Mesa   Diretora  Vereador  Joao   Carlos   Ferreira
Batista    que    procedesse    a leitura    da    JrvDJCA •h_O___ _N_P_

]4/2023  de  autoria  do  Vereador  Ant6nio  Carlos  de  Souza
Oliveira  e INDrcACLIO NO ]5/2023 de autoria  do Vereador
Clemilson Alves  Neiva.  Em  seguida  as JrvDJICAC6ES NO Z4 I

das  em  discussao  e  votac5o  dnica,
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sendo   ambas  APFZOVADAS   POF`   UNANIMIDADE.   Dando
continuidade   sess5o, o Senhor Presidente deu  entrada com a
devida leitura  no  PROLJE7lo DE [EJ NO ]0/2023, de autoria
do  Executivo,  que  ``disp6e  sabre  a  Politica  Pdblica  de
Assistencial  Social  do  Municipio  de Astolfo  Dutra-MG  e
d5 outras provi-denci.as",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as
Comiss6es     de     Sadde     e     Assistencia     Social,     Financas,
Orcamento  e  Tomada  de  Contas  e  a  de  Legislacao,  Justi€a  e
Redacao  Final  para  analise  e  parecer,   PROLJETO DE [EJ NO
]]/2023,   de   autoria   do   Vereador   Jo5o   Carlos   Ferreira
Batista, que "d6 denominalc5o a Logradouro PIlblico qu
menciona e cont6m outras providencials"(denominand
Rua   Joana   Cristovam   de   Oliveira)   sendo   o   mesm
encaminhado  as  Comiss6es  de  Obras,  Urbanismo,  Inddstria,
Agropecu5ria   e   Meio  Ambiente  e  a   de   Legislacao,  Justi€a  e
Reda€ao    Final    para    an5lise    e    parecer,        PROLJE7lo    DE
RESO[t/Cfio  WO  05/2023,   de   autoria   da   Mesa   Diretora
desta Casa Legislativa, que "d/sp6e sobre a concess6o de
cart5o de alimentag5o e cesta verde aos Servidores do
Quadro  de  Pessoal  do  Poder  Legislativo,  e  d6  outras
prov7-denci-as'',  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es
de    Financas,    Or¢amento    e   Tomada    de    Contas   e    a    de
Legislacao,   Justiga   e   Redacao   Final   para   an5Iise  e   parecer.
Dando  continuidade  a  sessao  o  Senhor  Presidente  passou  a
ORDEM  DO  DIA,  que  6  a  pauta  de  votacao,  colocando  em
discussao     e     segunda     votagao     a     seguinte     proposicao:
PROJETO DE LEI C084_P_L_EMENTAR 01/2023 de autor-ia do
Executivo, que "altera a  Lei Complementar no 96 de 02
de junho  de  2021,  e d6  outras  providencials",  restando
consignado  o  seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adilson
Venancio:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Ant6nio  Carlos  de
souzao,,ve,rapEIAAPRoZ7er#onAlves
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Batista:   PELA  APROVAC^O,   Vereador  Jose   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  segunda  votacao  do
PROJETO D_E_LEI COMPLEMENTAR 01/2023 de autor-ia do
Executjivor que "altera a  Lei Complementar no 96 de 02
de   junho    de    2021,    e    d6    outras    providencias":
APF`OMADO       POE.       UNANIMIDADE       EM       SEGUNDA
VOTAcfio.  Prosseguindo  com  a  ORDEM DO DJA,  o  Senh
Presidente colocou  em  discussao e votacao em turno  dnico as
segu.irites   propos.ie€oes..   PROJETO   DE   LEI   NO   07/2023,
PROJETO  DE  LEI  NO  08/2023  e  PROJETO  DE   LEI   NO
09/2023.  As  referidas  proposic6es  por  terem  sido  lida  na
reuniao   do   dia   21   de   marco   e   colocadas   com   vistas   as
Comiss6es  de  Sadde  e  Assistencia  Social,  Obras,  Urbanismo,
Indt]stria, Agropecuaria  e  Meio Ambiente,  Educasao e  Direitos
Humanos  e  a  de  Legislacao, justica  e  Reda€ao  Final,  continha
das  mesmas  pareceres  favofaveis  a  sua  tramitacao.  Sendo
assim  o  Senhor  Presidente  colocou-os    em  discussao  e  em
seguida  a  votac5o  em  tumo  dnico  o    PROLJETO  DE [EJ WO
07/2023,  restando  assim  consignado  o  seguinte  resultado
nominal:   Vereador  Adilson   Venancio:   PELA   APROVAcfio,
Vereador     Ant6nio      Carlos      de      Souza      Oliveira:      PELA
APROVACAO     Vereador     Clemilson     Alves     Neiva=     PELA
APROVA¢AO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PELA
APROVAC^O,      Vereador      Jos6       Bonato       Neto:       PELA
APROVACAO,      Vereador      Luiz      Carlos      Marcelo:      PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAC^O,   Vereador Costa:    PELA
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votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
bn.ico   do__PROJETO   DE   LEI   NO   07/2023,   de  autor.ia  do
Vereador  Reginaldo  de  Souza  Costa,  que  "dl/.sp6e  sabre a
obrigatoriedade  de  d.Ivulgar  a   Relagao   Municipal   de
medicamentos  (REMUME)  disponiveis  na  Rede  Piiblica
Municipal  de  Sailde  de  Astolfo  Dutra/Minas  Gerais"-.
APFIOVADO    POR   UNANIMIDAD_E__EM   TURNO    t]NICO,
PRO]ETO  DE  LEI NO  08/2023,  restando  ass.im  cons-ignado
o   seguinte   resultado   nominal:   Vereador   Adilson   Venancio:
PELA   APROVAcfio,   Vereador   Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira:     PELA    APROVACAO    Vereador    Clemilson    Alves
Neiva:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Joao   Carlos   Ferreira
Batista:   PELA  APROVAcfio,   Vereador  Jos6   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:    PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAcfio,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   vota€ao   em   turno
tin.lco  do   P_R_a_J_EI£O   DE   LEI   NO   08/2023,   de   autor.ia   do
Vereador   Jos€    Bonato    Neto,   que    "da'   drenomi-naga5o   a
Logradouro   P&blico   que   menciona   e   cont6m   outras
providencias"    (denominando    Tralvessa    Adauto    de
Moura    Bai5o)i   APROVADO    POR    UNANIMIDADE    EM
TUFINO  tJNICO_I P_R_a_1EI£O  DE  LEI  N°  09/2023.  reskando
assim   consignado   o   seguinte   resultado   nominal:   Vereador
Adilson   Venancio:    PELA   APROVAC^O,   Vereador   Ant6nio
Carlos    de    Souza    Oliveira:    PELA   APROVACAO   Vereador
Clemilson  Alves   Neiva:   PELA  APROVAC^O,  Vereador  Jo5o
Carlos  Ferreira   Batista:   PELA  APROVACAO,  Vereador  Jos6
Bonato    Neto:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos
Marcelo:    PELA   APROVAcfio,   Vereador   Marino   de   Souza---i-
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Costa:   PELA  APROVACAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir  a
contagem dos votos,  assim  proclamou  o resultado da votacao
do  PRO1_E_I_O  DE  LEI  NO  09/2023,  de  autor.ia  do Vereador
G.ilberto ljipp.i, que ``d6 denominag5o a Biblioteca  Escolar
``Launi  Loures",  na  Escola  Municipal  Dr.  Francisco  de

Barros    e    d6    outras    providencias"    ®enominand
Bibliotecal   Escolar   "Launi   Loures"):   APROVADO   POR
UNANIMIDADE     EM     TURNo     0NICO.     A:to     condinuo,
verificando    a    inexistencia    de    demais   assuntos    a    serem
tratados,  a  Presidencia  agradeceu  a  atenc5o  e  a  presenca  de
todos   e   deu    por   encerrados   os   trabalhos   legislativos   e
regimentais  e  convocou  a  Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao
Ordinaria  que  ira  se  realizar  no  dia   18  de  abril  do  corrente
ano,  com a  seguinte ORDEM  DO  DIA discussao e votacao do
PFIOJE_I_a   DE   LEI   NO   10   e   11/2023   e  PFuO]E\O   DE
RESOLUCAO  NO  05/2023.  Eu,  Joao  Carios  Ferreira  Batista,
Secretario  da  Mesa  Diretora   mandei   lavrar  a  presente,  que
depois    de    lida    e    achada    conforme,    vai    assinada    pelos
Vereadores presentes.  Sala das Sess6es,  06 de abril de 2023.
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